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A) Comprensio Escrita

Ein Krokodil und kein Telefon

Sagen Sie jetzt bitte, welcher Satz (1bis 10) zu welcher Person (a bis d) passt.

,0“istein Beispiel:

Personen Satze
a) Jochen Pensler - 1,4

b) Bernd Klose - 3,7,10
¢) Karin Stern - 2,5

d) Linda Damke - 0,6,8

B) Competéncia Gramatical

s, Jch wohne nicht so gerne mit Fleischessern”

Lesen Sie den folgenden Text und ergédnzen Sie die Liicken — was ist richtig:
a)b)c)oderd)?

1.-a)
2.-d)
3.-a)
4.-b)
5.-¢)
6.-b)
7.—¢)
8.-d)
9.-a)
10.-b)



C) Expressio escrita

'exercici es valorara globalment arad de 5 punts, els quals es distribuiran de la seglient manera:

5 PUNTS

Molt bon resultat:

Text coherent, amb cohesiod i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta estructures
gramaticals complexes i variades. El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Les
errades ortografigues, lexiques o gramaticals sén minoritaries i no dificulten, en cap cas, lacomprensio

del text.

4 PUNTS

Bon resultat:

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta estructures
gramaticals simples pero variades. El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Hi ha

algunes errades ortografiques, lexiques o gramaticals que no dificulten la comprensio del text.

3 PUNTS

Resultat adequat:

Text coherent, amb cohesi6 i ben puntuat en el qual s’utilitzen estructures gramaticals simples i
vocabulari senzill pero variat i adequat al registre del text. Hi ha errades ortografiques, léxiques o gramaticals

que no dificulten la comprensio del text, en la majoria dels casos.

2 PUNTS

Resultat inadequat:

Text poc coherent, amb poca cohesid i manca de puntuacio en el qual s'utilitzen estructures gramaticals
i vocabulari pobre i repetitiu Hi ha nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals que

dificulten la comprensio del text.

1 PUNT
Resultat pobre:
Text gens coherent, sense cohesio ni puntuacio correcta. El text es dificil d’entendre a causa de les

nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals.

0 PUNTS

No s’adequa a l'opci¢ escollidaila comprensié del text és molt dificil o impossible.

Es descomptara 0,5 del total si el text produit no té la llargada minima demanada.



